



„Exemplul unui credincios care recită Coranul este precum al unui citron plăcut la gust și la miros. Iar exemplul unui credincios care nu recită Coranul este precum al unei curmale care are un gust bun, dar nu are miros. Iar exemplul unui ipocrit care recită Coranul este precum cel al busuiocului, o plantă aromată care miroase plăcut, dar este amară la gust. Iar exemplul unui ipocrit care nu recită Coranul este precum al unui Citrullus colocynthis

Abu Musa Al-Aşari (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Exemplul unui credincios care recită Coranul este precum al unui citron plăcut la gust și la miros. Iar exemplul unui credincios care nu recită Coranul este precum al unei curmale care are un gust bun, dar nu are miros. Iar exemplul unui ipocrit care recită Coranul este precum cel al busuiocului, o plantă aromată care miroase plăcut, dar este amară la gust. Iar exemplul unui ipocrit care nu recită Coranul este precum al unui Citrullus colocynthis (castravete amar sau măr amar) care este amar la gust și nu are niciun miros.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a explicat care sunt categoriile de oameni care recită Coranul și ce beneficii au fiecare. Prima categorie: Credinciosul care recită Coranul și are beneficii din aceasta. El este precum fructul de citron, ce are un gust și miros plăcut și o culoare frumoasă. El pune în practică ceea ce citește și le este de folos altor oameni. A doua categorie: Credinciosul care nu recită Coranul este precum o curmală, ce are un gust plăcut și nu are miros. Inima sa este plină de credință așa cum curmala este plină de dulceață la gust, dar așa cum curmala nu are niciun miros de care oamenii să se bucure, așa nici oamenii nu se bucură de recitarea lui. A treia categorie: ipocritul care recită Coranul. El este precum busuiocul, care are un miros plăcut, dar un gust amar, deoarece ipocritul nu are inima plină de credință și nici nu pune în practică ceea ce citește, deși apare în fața oamenilor ca fiind credincios. Așa cum recitarea sa a Coranului este similară mirosului plăcut și necredința sa este similară gustului amar. A patra categorie: Ipocritul care nu recită Coranul, care este precum un castravete amar, atât mirosul, cât și gustul îi sunt amare. Amărăciunea gustului și mirosului său este similară cu amărăciunea necredinței ipocritului,

iar așa cum exteriorul castravetului nu are niciun beneficiu, așa și ipocritul nu le aduce niciun beneficiu oamenilor, dimpotrivă le aduce rău.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/6258>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

